Предложения по взаимодействию с Молодежной общероссийской общественной организацией «Российские Студенческие Отряды» (РСО)

Молодежная общероссийская общественная организация «Российские Студенческие Отряды» (РСО) (далее – МО РСО) готова к сотрудничеству со строительными компаниями в период с 01.07 по 31.08.2024.
[bookmark: _GoBack]При Вашей заинтересованности и в целях сотрудничества[footnoteRef:1] с МО РСО просим Вас заполнить заявку и направить ее по адресу электронной почты: r.s.o@mail.ru. В заявке просим указать следующую информацию: полное наименование организации, контактное лицо, номер телефона, перечень требований к бойцам, описание специфики работы, регион работы (шаблон заявки прилагается).  [1:  В Налоговом кодексе Российской Федерации предусмотрены меры, направленные на стимулирование работодателей к привлечению студенческих отрядов для выполнения различного вида работ по трудовым договорам или по гражданско-правовым договорам.] 

Подробную информацию можно узнать по телефону: +7 (499) 151‑67‑49

Справочно:
Молодежная общероссийская общественная организация «Российские Студенческие Отряды» (РСО) – крупнейшая молодежная организация страны, которая обеспечивает временной трудовой занятостью более 225 тысяч молодых людей из 82 субъектов РФ, а также занимается гражданским и патриотическим воспитанием, развивает творческий и спортивный потенциал молодежи.

Основными задачами деятельности студенческих отрядов[footnoteRef:2] являются: [2:  Студенческий отряд – это форма организации студентов профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования различных форм обучения, изъявивших желание в свободное от учебы время трудиться в различных отраслях экономики (есть строительные, педагогические, сельскохозяйственные, сервисные, оперативные, отряды проводников и другие). Участники студенческих отрядов называются «бойцы».] 

· содействие временному и постоянному трудоустройству студентов и выпускников учебных заведений;
· привлечение учащейся молодежи к участию в трудовой деятельности;
· патриотическое воспитание молодежи, поддержка и развитие традиций движения студенческих отрядов, культурная и социально-значимая работа среди населения;
· содействие в формировании кадрового резерва для различных отраслей экономики Российской Федерации.

В 2024 году студенческие отряды отмечают 65-летний юбилей с момента зарождения движения и 20-летие создания современной истории студенческих отрядов. В честь этих событий по всей стране запланировано проведение более сотни мероприятий, которые объединят свыше 1 миллиона человек.
За 65 лет существования движения школу студенческих отрядов прошли более 20 миллионов человек. Это студенты и школьники, которые получили свой первый трудовой опыт, приобрели новые знакомства и сделали значимый вклад в развитие нашей страны. 

Проекты, где принимают участие представители МО РСО:
· возведение объектов Саммита АТЭС – 2012 во Владивостоке;
· участие в строительстве XXVII Всемирной летней Универсиады – 2013 в Казани;
· возведение объектов XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в г. Сочи;
· строительство инфраструктурных объектов космодромов «Плесецк» и «Восточный»;
· строительство объектов электросетевого и топливно-энергетического комплекса, а также атомной энергетики России;
· строительство футбольных стадионов, аэропортов регионов и других объектов, которые возводились в рамках подготовки к Чемпионату мира по футболу-2018;
· строительство объектов инфраструктуры Бованенковского нефтегазоконденсатного месторождения в Ямало-Ненецком автономном округе.
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