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Молодежной общероссийской общественной организацией «Российские Студенческие Отряды» (РСО) в 2023 году

В 2023 году студенческие строительные отряды (ССО) продолжали активно развиваться и успешно вносили свой вклад в различные проекты и строительные работы. Общее количество студенческих строительных отрядов составило более 30 тысяч, что свидетельствует о широком масштабе и значимости этого движения.
Студенческие строительные отряды в 2023 году продемонстрировали впечатляющие результаты в выполнении строительных работ. Объем выполненных работ включал тонны грузов, километры арматуры, кубометры бетона и другие объёмы, что является ярким подтверждением высокого профессионализма и эффективности участников отрядов.
Участие студенческих строительных отрядов в крупных проектах было особенно значимым. Они принимали участие в строительстве объектов атомной промышленности, на всероссийских трудовых проектах, таких как «Мирный атом – МБИР» в Димитровграде, «Мирный атом» в Озёрске, «Мирный атом – ТРИНИТИ» в Троицке. Также стоит отметить их участие в реализации проекта «СКИФ» в Новосибирске. На объектах ГК «Росатом» в 2023 году работало свыше 2000 бойцов ССО. 
Проекты Газпрома, такие как «Ковыкта», «Северное сияние» и «Север», представляли собой сложные и суровые стройки, требующие высокой профессиональной подготовки и силы характера. На проектах ПАО «Газпром» в 2023 году работало около 1500 бойцов ССО.
Важным достижением студенческих строительных отрядов в 2023 году было профессиональное обучение. Более 6 тысяч строителей получили обучение в различных специальностях, таких как «арматурщик», «бетонщик», «маляр», «электромонтер» и другие. Это позволило им приобрести ценный опыт и навыки, необходимые для успешной работы в строительной отрасли.
В 2023 году было организовано 7 Всероссийских, 10 межрегиональных и порядка 30 региональных трудовых проекта по строительному направлению.
Основные профессии, по которым участники ССО работают на трудовых проектах: арматурщик; бетонщик; штукатур; маляр; геодезист; BIM-проектировщик; техник ПТО; сметчик; электромонтер; слесарь; каменщик; специалист охраны труда; специалист оценки труда; электрогазосварщик; изолировщик; монтажник систем вентиляции; плиточник; монтажник ЖБК.
	Для бойцов ССО ежегодно организовываются образовательные мероприятия и форумы, направление на развитие профессиональных компетенций и управленческих компетенций. Среди всех можно выделить Всероссийскую школу командиров студенческих строительных отрядов атомной отрасли, Всероссийский Форум студенческих строительных отрядов, Всероссийские слеты студенческих отрядов ПАО «Газпром» и атомной отрасли. 
	В рамках Всероссийских слетов студенческих отрядов, посвященных окончанию трудового семестра, для участников ССО организовывается конкурс профессионального мастерства «Труд Крут» по следующим номинациям: «Лучшая строительная брагида», «Лучший специалист по охране труда» и «Лучший мастер». Команда, занявшая 1 место по итогам конкурса получает «приоритет» при отборе в финал студенческой лиги Международного строительного чемпионата (МСЧ).
	Ежегодно бойцы ССО принимают участие в Студенческой лиге МСЧ. 
В 2023 году в финале участвовало 3 команды Российских студенческих отрядов: команда «Российских студенческих отрядов», Команда «Студенческих отрядов ПАО «Газпром» и команда «ССО НИУ МГСУ». В финальном этапе Студенческой лиги МСЧ в 2023 году приняло свыше 50 участников ССО.
Студенческие строительные отряды в 2023 году продолжали активно вносить свой вклад в развитие строительной отрасли и социально значимых проектов. Их участие в крупных проектах, включая объекты атомной промышленности и проекты Газпрома, подтверждает их важную роль в развитии инфраструктуры и выполнении сложных строительных задач.
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