РАЗЪЯСНЕНИЕ АССОЦИАЦИИ «НОСТРОЙ» по заполнению Форма ознакомления с условиями обработки персональных данных заявителя на включение в национальный реестр специалистов, размещённых на сайте.
    В случае если Вам необходимо прислать на адрес Ассоциации НОСТРОЙ выписку из системы персонифицированного учета органа, осуществляющего индивидуальный (персонифицированный) учёт в системе обязательного пенсионного страхования (выписка из Пенсионного фонда РФ по форме СЗИ-6) заверенной синей печатью организации, осуществляющей выдачу.
    Также, вместе с данным документом к Заявлению прикладывается Форма ознакомления с условиями обработки персональных данных заявителя на включение в национальный реестр специалистов (Приложение № 5.1 Регламента) (по адресу http://nostroy.ru/nacreestrspec/memo_applicant/) в которой вместо «указать предоставляемые по собственной воле персональные данные, требования по предоставлению которых не установлены нормативным правовым актом» указывается «выписка из Пенсионного фонда РФ по формеСЗИ-6»
 

