ПОЛОЖЕНИЕ «О компенсационном фонде возмещения вреда»
Изложить в следующей редакции:
- пункт 2.2.2. взносов (в том числе дополнительных) лиц, вступающих в члены Ассоциации после даты образования компенсационного фонда возмещения вреда, членами, ранее исключенными и добровольно прекратившими членство в саморегулируемой организации;
- пункт 2.2.5. доходов, полученных от размещения средств компенсационного фонда.
[bookmark: _GoBack]- пункт 2.2.6. штрафов, уплачиваемых членами саморегулируемой организации в качестве меры дисциплинарного воздействия.
- Перечисление взносов в компенсационный фонд возмещения вреда осуществляется индивидуальными предпринимателями или юридическими лицами на специальный банковский счет саморегулируемой организации, открытый в российской кредитной организации, соответствующей требованиям, установленным Правительством Российской Федерации.
-3.4. Средства компенсационного фонда возмещения вреда Ассоциации в целях сохранения и увеличения их размера размещаются и(или) инвестируются в кредитных организациях с учетом положений, в порядке и на условиях, установленных Правительством Российской Федерации.
Условия размещения и (или) инвестирования Ассоциацией средств компенсационного фонда возмещения вреда должны обеспечивать соблюдение Ассоциацией требований, предусмотренных пунктом 3.9. настоящего Положения.
- пункт 8.4, в соответствии с ч.12 ст. 55.5 ГрК РФ: «Настоящее Положение, изменения, внесенные в настоящее Положение, вступают в силу со дня внесения сведений в государственный реестр».


